Antigravitációs Platform Építése

2013-12-03, 21:33 Kedves olvasóim, az itt következő fejtegetések és elméletek sajnos nem igazak. Mégis meghagyom ezt a cikket mint történeti érdekességet, hogy lám, így fejlődött ki nálam az elektrogravitáció elmélete. Hibáimból tanulok, eredményeimből erőt merítek. És most már van eredmény, negatív is és pozitív is. A negatív eredmény az, hogy a platform-kondenzátor fölött nem jön létre antigravitációs tér, egy pici se. Igen, ha komolyan veszem ezt a képletet, hogy 
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, ahol g az elektrogravitációs gyorsulás, és E az elektromos térerősség, akkor logikus, hogy a platform fölött, ahol nincs E, ott g sincs! A pozitív eredmény: Van viszont magában a platformban, a két fegyverzet közti dielektrikumban! Tehát a dielektrikum igenis könnyebb lesz egy picivel. Hogy mennyivel?
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És ha 2000 voltot adok a 0.1 mm vastag, 
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 dielektromos állandójú írásvetítő fóliára, akkor E = 
[image: image4.wmf]7

210

×

és 
[image: image5.wmf]r

2

e=

, tehát g = 0.003446888 m/s2, és mivel gé = 9.81 m/s2, a súlycsökkenés aránya 0.000351364. Az A4 méretű írásvetítő fólia tömege 17 gramm, így a súlycsökkenés mértéke 0.0059732 gramm, azaz hat milligramm! Ám egy fólia nem elég, kell egy alsó burkoló fólia, és ezt követi a földpotenciálra kötött alufólia, utána jön a dielektrikum fólia, majd a pozitív töltésű alufólia, ezután viszont négy darab 0.2 mm vastag fólia jön, és még egy földpotenciálra kötött alufólia, így a pozitív töltésű lemez két árnyékolás közt van. Ennek célja a zavaró elektrosztatikus vonzóerő minimalizálása. Teljesen nem tudjuk kiszűrni, ez ellen azonban van egy trükk: kétszer mérek! Egyszer úgy, hogy a pozitív lemez van felül, ekkor az elektroszatikus vonzás és a gravitációs taszítás kivonódik egymásból, és egyszer úgy mérek, hogy a pozitív lemez van alul, ekkor a gravitációs taszítás (mely most lefelé irányul) és az előző esethez képest ugyanakkorának gondolt elektrosztatikus vonzás összeadódik. Így egy kétismeretlenes egyenletrendszert kapok: 

elektrosztatikus – gravitációs = 3 egység elmozdulás, elektrosztatikua + gravitációs = 10 egység elmozdulás. Ennek megoldása: elektrosztatikus = 6.5 egység, gravitációs = 3.5 egység.

Az egység kb egy centiméter, a mérő libikókára szerelt tükörrel a falra vetített lézersugár elmozdulása. Kimértem egy papírsúly segítségével, hogy 6 mg = 3 egység elmozdulás. Tehát a gravitációs súlycsökkenés 7 mg, nos lehet hogy az alufólia súlya is csökken, nemcsak a  dielektrikumé. Amellett nem mértem feszültséget, így csak gondolom hogy az 2000 volt. A kísérletet el kell végezni úgy is, hogy mérem a feszültséget, a dielektrikum epszilonját, a papírsúlyt, mindent. Most egyenlőre az sikerült, hogy igazoltam, súlycsökkenés létezik, és kb az elvárt mértékű. Ezt a kísérletet Olsent és bandáját felülmúló raffinériával vittem végbe. Lehet hogy egy fizikus kiröhögne engem a primitív eszközeim láttán, de Öveges professzor bizony  büszke lenne rám! Abban is zseniális a kivitelezés, hogy a kitérés se nem túl kicsi, hogy ne lehessen megfigyelni, se nem túl nagy, hogy ne férjen bele a tartományba, ami egy ajtóra ragasztott A4 méretű papír, rá rajzolt mérőegységekkel. Ezt a mérést tegnap végeztem el, és ezzel fél év reményei teljesedtek be. A mérőeszköz az ún. „péklapát” volt, ami a fóliakondenzátor, rátéve egy farúdra, amit egy ceruzahegyező élére állítva egyensúlyozok ki, sőt a két hozzávezető drót mint rugó stabilizálja. A rúdon van a tükör, erre világít a lézer, és kb négy méter távolságra vetíti ki. A péklapát nagyon sokáig leng. Ja és kell egy kukker is, amit két nagyítóból berheltem össze, mert nem mehetek a falhoz hogy megnézzem, mert a legkisebb mozgás szelet kavar, és a péklapát beleng. Türelmesen meg kell várnom, hogy a  lengés lecsillapodjon. Amikor a pozitív van felül, a kitérés csak 3 egység, és lengett, így elég nehéz volt meghatározni. Az elején el se hittem az eredményt, mert súlycsökkenést vártam, nem súlynövekedést. Aztán jutott eszembe, hogy mérjük meg fordított helyzetben is. Az eredmény meglepett. Ezúttal gyönyörűen látszott, hogy amikor feltöltöm a kondit, a lézerpont szépen megy felfelé, és amikor kisütöm, ugyanilyen szépen megy visszafelé. Aztán jutott eszembe, hogy amit látok, az két erő eredője, és egy egyszerű egyenletrendszer igaz rá. Így végül megoldottam azt is, hogyan különítsem el a gravitációs hatást az elektrosztatikustól.

Nos tehát, ezek a tegnapi eredményeim. És most következzenek a régi fejtegetéseim, melyek nem bizonyultak igaznak! De meghagyom, mint történeti érdekességet!

2013-04-11:

Régóta él bennem a vágy, hogy megalkossam az antigravitációt. A gravitációt én az éterelmélet segítségével írom le, ezért nálam a gravitáció az az áramló éter gyorsulása. A gyorsulás a sebességből számolható úgy, hogy 
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. Ha az a negatív, az a normális gravitáció. Ha pozitív, az az antigravitáció. Tehát a megfelelő sebességfüggvény segítségével tudok antigravitációt csinálni. De hogyan jutok ilyen sebességfüggvényhez?

Az antigravitációhoz a kulcsot két dolog adta meg. Az egyik a Reissner-Nordström metrika. A másik egy Egely György könyvben szereplő mérési jegyzőkönyv. A könyv a Kitörés a jövőbe (tértechnológia), Kornétás kiadó, 1995. Ebben M. Tóth József mérési jegyzőkönyve szerepel, aki egy alufólia parabolából, feszültségsokszorozóból és egy másfél kilós tápegységből álló készüléket mérlegre függesztett, majd 50, 100,  . . . kV feszültséget adott rá, és kimérte a súlycsökkenést. 3 féle parabolatányért használt, 42 cm, 83 cm, és 162 cm átmérőjűt. A feszültséget 50 kV-onként felvitte 400 kV-ig. Azt tapasztalta, hogy a súlycsökkenés mértéke egyenesen arányos a feszültséggel, és a parabolatányér vetületi területével. A 42 cm átmérőnél, 100 kV mellett a súlycsökkenés 0.2 N volt. Ennyi adat nekem elég is, ebből már ki lehet indulni. Azám, de merre? Sokáig én se tudtam. Azt tudtam, hogy a dolognak köze van a Reissner Nordström metrikához. Arról van egy kitűnő cikk, Blinder: General Relativistic Models for the Electron. Ám a cikk egy súlyos hibát is tartalmaz, erről később. Az én éterelméletem segítségével meg lehet határozni a helyes paramétereket. De még mindig nem láttam, hogyan tovább.

Reissner-Nordström metrika: 
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, ahol r0 és Q távolság dimenziójú állandók. Az éterelmélet hozzátevése az, , hogy 
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Itt v az éter áramlási sebessége, béta pedig = v/c. 

A súlycsökkenést a második tag írja le, ami a töltéssel arányos. No és itt van a GRM Electron cikk másik súlyos tévedése: a látszat az, hogy Q2 az a töltés négyzetével arányos. Dehát a mérés jegyzőkönyve nem ezt mutatja! 
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, és valóban azt látjuk, hogy a súlycsökkenés arányos a feszültséggel és arányos a területtel is, azaz a kapacitással.  Tehát jogos a következtetés: a súlycsökkenés a töltéssel arányos. Nem a  négyzetével!!! Mivelhogy q = C*U. 
És akkor figyelmezzünk egy másik lényeges dologra: a balsafa lifterek azok ionhajtóművel rendelkeznek. A levegő ionizálódik, és kiárad, ez mozgatja  a liftert. Ez a lifter vákuumban nem működik. Ám M. Tóth József mérésénél nem ez a helyzet! Ott maga a töltés az, ami létrehozza a felhajtóerőt, és a töltés előjele mindegy. Ez az előjelfüggetlenség sugallta azt, hogy akkor Q2 arányos q2-tel. Nade ha ez lenne a helyzet, akkor minden tömegben egyenlő mennyiségű + és – töltés van, és mindkettő emelőerőt hoz létre, akkor minden tömeg felfelé esne! Ám nem ez a helyzet. Ez azt sugallja, hogy a Q2 az két dologból áll: a q töltésből, és a töltések elkülönülését jellemző d távolságból! Ahhoz hogy Q2 távolságnégyzet dimenziójú legyen, ezt még el kell osztani egy feszültség dimenziójú állandóval. Legyen ez az 
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= 511 kV. És kell még valami, amit abból kapok meg, hogy konkrétan kiszámolom az emelőerőt a megadott szituációra. Így végül is azt találtam, hogy 


[image: image13.wmf]2

2222

0000

qdCUdAnUabnU

Q

AA4A4A

××××e××××e××

====

a×a××p×a××p×a×

, ez egy a, b élű téglalapra vonatkozik,  dielektromos állandóval, és n fegyverzetpárral. Az  = 1 / 137. 

Na jól van, megvan a Q2, most hogyan tovább? Hát úgy, hogy a gyorsulásból erőt számolok:

F = ma, és most jön az a mellékesnek tűnő adat, hogy a tápegység tömege 1.5 kg. Ez az m! És ebből rögtön következik valami: az antigravitációs készülék az gyorsulást állít elő, és nem erőt! Ha a tápegység tömege kétszer akkora, akkor a felhajtóerő is kétszer akkora, azaz 0.4 N! 

Tehát 
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, azám, de mi az r? Hát a Föld sugara, 6378 km!

A 42 cm átmérőjű parabola területe 0.21*0.21* = 0.1385 m2, ez írandó az a*b helyére. 

 = 1, mert levegőben történt a mérés, és n = 1, mert csak egy fegyverzet van. 

U = 100 kV = 100000/94802 = 1.054 
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, ezt kell beírni. 

F = 0.021 N jön ki így, nagyon jó! 

Még egy megjegyzés: a parabolatányér az egy fél fegyverzet, hol a másik, a párja? Hát a padló az! Ha a parabola és a padló közt mondjuk d = 1 méter a távolság, akkor ugyanúgy számolunk, mintha két fegyverzet lenne, ez a d pedig kiesik a képletből, így mindegy mennyi!

A d úgy tűnik el, hogy 
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, és a qd = CUd szorzásnál a d kiesik.

Vigyázzunk, ne tévesszük össze A-t (felület) az A0-lal! (feszültség)

Miután a fenti képlettel M. Tóth József eredményét számszerűen is megkaptuk, meggyőződhettünk a képlet jóságáról. De egy próba nem próba, nézzük meg hogy a GRM Electron cikk éterelmélet által módosított formája mit jósol a Q2 értékére! Nos, 
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. Ezt kell itt is megkapnunk!
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? Itt egy kritikus kérdés van, mennyi a d? Logikus az a tipp, hogy d = re!

Ekkor 
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!! Csodás, kijött!

És két pont már meghatároz egy egyenest! A két sikeres próba már elég meggyőző: 

a képlet működik és pontos! És elméleti háttere is van, nem egy megapproximált gyakorlati képlet, amiről nem is sejtjük hogy mért igaz! 

Itt egy megjegyzés: a www.kvadromatika.fw.hu weblapon, éterelmélet alcímen található a TIP adatbázis, abban le van írva minden a mértékrendszerekről és állandókról, mit hogy kell számolni. Tehát az eredményemet sikerült elmélettel és számítással is alátámasztani.

Ez kellő biztonságot ad ahhoz, hogy gyakorlati számításokba bocsátkozzunk. 

Tűzzük ki célul azt, hogy a platformunk eléri az egy gé = 9.81 m/s2 gyorsulást!

Legyen a területe 1 m2, és álljon 30 fegyverzetpárból, azaz 60 darab alufólia és 60 darab szigetelő dielektrikum. Ez legyen kuttya közönséges kartonpapír, annak dielektromos állandója 3.3, és átütésszilárdsága 0.5 – 16 MV/cm, azaz legrosszabb esetben 50 kV/mm. De bízzunk Istenben, és tartsuk szárazon a puskaport: vegyük úgy hogy mondjuk 150 kV/mm. Akkor kell nekünk 60 darab egy négyzetméteres, egy milliméter vastag karton. Ha darabja 300 forint, akkor ez kb. 18000 forint. Egy bicikli árából megépíthető az ufó! Vagyis igaz lesz a mondásom: Ihaj-csuhaj, ufóra magyar! Na ez a papírufó olyan igazi magyar ufó lesz! Jó utóda a papírtrabantnak . . .
ÖN DÖNT,  BICIKLIZIK,  VAGY   REPÜL?

Na ezt se hittük vóna ám, hogy az antigravitáció ilyen egyszerű! Grebennyikov platformja megépíthető, igaz kissé ormótlan kivitelben, és kell neki meghajtás is, de legalább nem kell ártatlan bogarak millióit legyilkolni. Amit a bogár tud, az sokkal jobb, dehát ez is haladás, az elmúlt 20 évhez képest ez körülbelül 100 % előrelépés, szóljatok ha tévedek. 

Na, akkor munkára fel, végezzük el azt a kritikus számolást, ami mindent eldönthet!
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, akkor 
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Vagyis durván 100 kV feszültség megfelel, és ez elérhető, megvalósítható!

Most nézzük meg, mit kapunk a piacon! Azt hiszem, de majd utánanézek, a Thökyöly út 135? Az Amerikai útnál van egy dekorbolt, ott kaphatók ilyen kartonok, pl. 70x100 cm-es. Ennek is utánanézek. Egy négyzetméteres nincs. De lehet hogy tévedek. Ha ezt a 70x100-as papírt használom, akkor a terület 70%ra csökken, akkor a feszültség 143 kV körül lesz, ez még mindig megvalósítható. Mivel a papír nedvszívó, az egész hóbelebancot vízhatlan tokba kell tenni, és ez fontos az érintésvédelem szempontjából is! A nagyfesz jól elzárt helyen legyen, és kalkuláljuk be az esetleges baleseteket is! Ne álljon elő vészhelyzet! 

Mekkora a kondi kapacitása? 
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, A = 0.7 m2,  = 3.3, n = 30, d = 0.001, akkor az

5570 m, és 1 F = 9*109 m. Akkor C = 618 nF. A benne tárolt energia = ½*C*U2 = 6328 Joule! Ha úgy tervezem, hogy a tápegység 50 W-os, akkor 6328/50 = 126 másodperc, azaz 2 perc kell a feltöltéshez! Nem gond. Kérdés, hogy a fenntartáshoz mekkora teljesítmény kell? Veszteségek, koronakisülés, lehet hogy elég egykét watt! Egy százkilós ember 10 méterre emelése megoldható pár wattal, márpedig az 9810 joule, eltartana két és fél óráig egy wattal! Itt meg hipphopp! Ez azt bizonyítja, hogy az antigravitációval tetemes energianyereség is van!

Kell egy sorbakötött ellenállás is. Ennek két szerepe van, a töltőáram korlátozása, és rövidzár esetén megvédeni a tápegységet. Ha 126 mp alatt töltöm fel, akkor T = 126 mp = R*C, azaz

R = T/C = 203 M. Mennyi a töltőáram? I = U / R = 0.7 mA. Teljesítmény = U*I = 100 W. Miért nem 50 W? Hol sikkadt el egy kettes? Tehát egy 203 M-os, 100 W-os ellenállás kell. Az lehet 20 darab 10 M-os, 5 W-os ellenállás, sorba kötve. Behúzva egy szigetelőcsőbe. 

Okvetlen konzultálnom kell olyan szakemberekkel, akik értenek a nagyfeszültséghez, és minden technikai adatot tudnak. 

Vettem 3 tekercs alufóliát. Ez 28 cm x 10 méter. Csináljunk belőle 28 x 28 cm-es miniplatformot! Ez nem fog repülni, de reményem szerint akkora antigravitációt állít elő, amit már ki tudok mutatni. Legyen U = 50 kV. Akkor 
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, tehát a földi gravitáció egyhuszonötöde jön létre.
Véleményem szerint ez elegendő ahhoz, hogy egy mérlegre akasztott súlyt föléje lógatva, az feljebb emelkedjen, mert a mérleg kibillen a súlycsökkenés miatt. Azt is gondolom, hogyha a platform alatt van a súly, akkor is csökken, mert a platform egy hasáb alakú nyalábot hoz létre, melyben antigravitációs éteráramlás van, és ez a nyaláb megvan a platform alatt is és fölött is, mi több, magára a platformra is hat, tehát ha a gyorsulás eléri az egy gét, akkor a platform velem együtt felemelkedik. 
C = 617 m = 68 nF. E = ½*C*U2 = 85 Joule, 50W esetén ez 1.7 másodperc töltési idő. 

Töltőellenállás: R = T/C = 25 M. Töltőáram: I = U/R = 2 mA. E = UI = 100 W.
Azért ez marha érdekes, hogy ugyanannyi, mint a nagy platformnál. 25 db 1 M-os, 4W-os ellenállás kell. A platform tehát megépíthető mondjuk 6000 forintból, ebből 4500 a papír, 500 a fólia, és százegynéhány forint az ellenállás, meg kell a vízhatlan burkolat is. Szerelékek, tartozékok: két krokodilcsipesz, két csatlakozóhüvely, két mérőzsinór. Ja és a trinát színtelen lakk, amit a ragasztáshoz, impregnáláshoz használok!
A kritikus téma az a nagyfesz tápegység. Na azt nem tudom hogy lehet beszerezni. Lehet hogy kapható, lehet hogy nekem kell megépíteni. 50 wattot tudjon. Tényleg, kell annyi? Hát a feltöltéskor igen, de az két másodperc. Utána csak a veszteségeket kell fedezni. Véleményem szerint az antigrav tér fenntartása nem igényel nagy energiát, és ami a legfőbb, tökmindegy, mekkora tömeget lebegtetek, mert az antigravitációs platform a 1095 kg/m3 sűrűségű étert mozgatja, ehhez képest a legsúlyosabb anyag is csak pihe!

Ja és a lényeg. Ha egy kereket vízszintes tengellyel félig a platform fölé teszek, akkor a kerék forogni fog, mint a vízimalom kereke, ha az egyik oldalon vizet csurgatunk rá! Szerintem az 1/25 gé gyorsulás már elég ehhez az effektushoz. Ki kell próbálni.

Na, már csak neki kell kezdeni. Itt a weblapon fogom megírni lépésről lépésre az eredményeket. Ahogy haladok előre. Remélem kapok pénzbeli támogatást. A lakkozást a Nyitott Műteremben csinálom, mert büdös, és ha belegondolok, ez is festés, ha nem is egy festmény a végeredmény . . . hanem egy UFÓÓÓ!!! Na pá kedveseim, sok sikert!

Ja és még annyit, hogy ha valakinek a leírás alapjén kedve támad ilyet csinálni, akkor szívesen segítek neki, írj a kristofmiklos@freemail.hu címemre. Ha valaki szaktanácsot tud nekem adni (a nagyfesztől nagyon félek) akkor azt örömmel fogadom. 

2013-04-11, 10:20 Kristóf Miklós
2013-04-12, 00:34  Továbbgondoltam néhány dolgot. Pl. egy örökmozgó terve derengett fel bennem. Ez a platform fölé tett, félig belógó kerék. Ez a kerék lehet akármilyen súlyos, lehet mondjuk egy biciklikerék is. Ha elég gyorsan forog, akkor egy dinamót hajthat, és az rá van

kapcsolva arra az akkumulátorra, amely a nagyfeszt előállítja. A dinamó folytonosan tölti az aksit. El tudom képzelni, hogy ez egy önfenntartó folyamat lesz! Megintcsak kísérletek és próbák kellenek. Kiszámoltam az éter sebességét is. A Föld felszínén 11200 m/s. Módosul-e a platform fölött? Nos, 
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, r0 = 0.009 m, Q2 = 29229 m2, ha U = 100 kV, A = 1 m2,   = 3.3, n = 30. v = 7898 m/s ! 29%-ot csökkent! Hiszen ezt ki lehet mérni! Pound-Rebka kísérlet! Egy detektor a platform fölött, egy meg tőle távolabb, a két jelet üttetni, és kimutatható az időeltérés! A platform fölött gyorsabb az óra. 
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. Az utóbbi kétszer akkora mint az előbbi. Mössbauer effektussal is mérhető. 

Ha találunk olyan anyagot, melyre  = 100, és kellően erős, tartós és olcsó, akkor lehet 50x50 cm méretű, 60 lap vastag, ám csak 13333 V feszültségű platformot csinálni, és ehhez már elég a fél mm vastag papír is! Sokkal könnyebb, éppen nyolcszor könnyebb, hón alatt lehet vinni, jobban megközelíti a Grebennyikov-féle platform ideálját. 

Űrliftet terveznek! Egy műholdról lelóg egy rohadthosszú kötél, az húzza fel a liftet. Ám a kötél súlya olyan nagy hogy leszakad. Ez a platform tökéletesen betölti az űrlift szerepét! Egy watt teljesítményfelvétel mellett kiröpít a világűrbe! Tehát ha ez a platform lehetséges, akkor örökmozgó is csinálható! Félelmetes, milyen egyszerű! Nem is találhatta fel más, csakis magyar! Papírufó! Papírtrabant! Ha ez nem űrdili, akkor semmi se az! És akkor mondhatjuk az indián csatakiáltást is: Bikacsiga-búbú, bugibugi halidú, repülnek az ufók, de unkacsaka-huhhuhh! Meg kell valljam, hogy ezt tartom a kozmikus hajózás történetének leghumorosabb fejezetének. Komikus hajózás . . . 

Antigravitációval olyan magas tornyot építünk, amilyet csak akarunk. A WTC vakondtúrás mellettük. Gond csak áramkimaradás esetén van. Sokszoros túlbiztosítás kell. Légvárakat építek! Hiszen így levegőben lebegő házak is építhetők!!! Kastély a Pireneusokban. A súlytalanság a földön is megvalósítható. Ha belegondolok, bele lehet őrülni, mi mindenre lehet ezt használni. Úgy átformálja bolygónkat, mint az automobil és a repülő! Sőt még jobban! Lehet hogy emiatt tiltott téma ez? Ha szabadalmaztatnám, milliárdos lehetnék, de én ezt ingyen az emberiség rendelkezésére bocsátom, csinálja fű-fa-virág! Na milyen botanikus vagyok! Kiskertemben zöld a fű, mák ha érik, gyönyörű . . . 

Valóban, csak röhögni tudok, ha arra gondolok, hogy az antigravitáció és az örökmozgó ilyen egyszerű. Na, végül csak megcsináltam, nem? Annyira követelték tőlem a gyakorlati alkalmazást! Éterelmélet! Csingg! Ha nincs örökmozgó, már szóba se állnak velem, a köszönésemet se fogadják? Na akkor dobri vecser, allons dormir! Napá!

2013-04-12, 01:18 Kristóf Miklós
2013-04-17, 10:40 Én tinó! Én ökör! Én egysejtű! ELSZÁMOLTAM MAGAM!!!

Hát a 42 cm átmérőnél, 100 kV-nál nem 0.02 N az erő, hanem 0.2 N!!! Pontosabban 0.199 N.

Akkor 0.199 / 0.021 = 9.476, az meg nem lehet más, csakis 2*lambda0!! Akkor a képletünk módosul: szorzódik az erő és a gyorsulás 9.476-tal! Ez pedig azt jelenti, hogy tized akkora méretű platform megfelel!!! Tegnap a PANTON Dekorációs boltban, Thököly út 131 b, vettem 5 darab 70x100 cm-es, 1.5 mm vastag lapot, darabja 330 Ft, és négyrészt vágattam. A vágás 250 Ft. Így 1900 forintból megvan egy olyan platform, amely 130 kV esetén fél gét állít elő!!! Na az már elég ahhoz, hogy meggyőzően prezentáljam az antigravitációt! Ha dupla méretű lapokat használok, azaz 50x70 cm méretűt, akkor 130 kV esetén ez már REPÜL!!! És elég kicsi ahhoz, hogy hón alatt vigyem. Ja, még valami, nem 60, hanem 20 rétegű mindössze! Ez már megközelíti Grebennyikov platformját! Tehát elszámoltam magam, az erő és a gyorsulás kb tízszer akkora. És ez a jóóó!!! Úgyhogy ha lehet, még ma nekikezdek a lakkozással történő összerakásnak. Nagyon ügyelni kell mindenre. Tudom egyedül csinálni? A fólia ragasztása kritikus. Ha kész a holmi, még szárítani kell, lehet hogy két hétig is. Utána jön a másik kritikus kérdés, a nagyfesz tápegység. A Marek Tibor ígért egy TV-ből kiszedett tápegységet, ez már elég ahhoz hogy mérhető effektust produkáljon. Az első kísérlet: három darab, különböző tömegű, két súlyból álló mérleg egyik súlyát a platform fölé teszem. Ha rákapcsolom a nagyfeszt, a három tömeg egy ütemben, egyszerre emelkedik fel, egyforma sebességgel, és ez igazolja, hogy az erő a tömeggel arányos, tehát gravitációs erő! A következő kísérlet a biciklikerék lesz. Ha  a félig fölé tett biciklikerék forogni kezd, akkor lehetséges az antigravitációs örökmozgó!!! Na, itt tartok most, löpá!
2013-04-20, 11:38 Pár napig rossz volt a gépem, vírus volt rajta, így csak most tudom ezt feltenni. Szóval módosulnak a képletek. Tegnap pedig a Reissner Nordström metrikán elmélkedtem. Az Einsteini képletből az jön ki, hogy az energia az a töltés négyzetével arányos, és így a feszültség négyzetével. Ám M. Tóth József méréséből nem ez derül ki! Akkor vagy borul Einstein, vagy rosszul számolok, de akkor mért jött ki olyan pontosan? Lehet hogy itt nem a Reissner Nordström metrika játssza a szerepet, hanem valami más? Hiszek a mérésnek, de az elméletet se szívesen adom fel. Már félig össze van ragasztva a platform, nem trinát akkal ragasztottam hanem technokol rapiddal. Két tubus kell kábé, az egy ezres. Na akkor a módosult képletek:
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, itt most g-vel jelöltem a gravitációs gyorsulást. 

A0 = 511003.4772 V, 0 = 4.670113129, 1/ = 137.0359991, c = 299792458 m/s, r = 6378 

km, így  g = 9.461955026
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, az U voltban adandó meg.  Másképpen:
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. Ha  = 3.3, n = 10, és g = 9.81 m/s2, akkor az 56 x 43 cm2-es 

platformhoz  130471 V feszültség kell. Ez már repül! 

A feleakkora, 28 x 43 cm-es platform, amit most csinálok, 10 kV mellett, 0.37 m/s2 gyorsulást

csinál. Ez 1/26 gé, és reményem szerint ez már mérhető effektust okoz. A 10 kV még nem olyan veszélyes, mint a 130 kV. Nekem most egy mérés kell, amely megmutatja, hogy igazam van-e vagy sem. Marek Tibor ígért egy színes TV nagyfesz tápegységet. Kell még venni néhány dolgot, ellenállásokat, szigetelő csövet, meg az egészet be kell tenni egy tokba, hogy védve legyek tőle. Most éppen semmi pénzem, a jövő héten ez változni fog. Ha alszik a siker, várj. Nagyon reménykedem, hogy sikerülni fog. Na pá.

Kristóf Miklós, 2013-04-20, 12:12

FOLYTATÁS:
2013-07-13, 23:30  Volt egy idő amikor azt hittem hogy óriási erők ébrednek. De rájöttem hogy a pontszerű töltés képlete nem érvényes síkkondenzátorra. Aztán pár napja rájöttem ogy az egész nem jó, mert újra kell számolni. A helyes képlet:
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Ez már egy szép megjegyezhető képlet.

Ha 
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, akkor U = 9.188 kV.

Ez a mikanit csillámpapír adata. 200 lapka kell, 30 x 30 cm, fél mm vastag, 

ára 120 000 forint, súlya 18 kg. Ez még jobb is, mint az előző számítás! És ez repül már!

Így ez a cikk igazából történeti érdekesség.

Kristóf Miklós 2013-07-13, 23:33

2013-07-14, 06:47 Úgy tűnik, sikerült a teljes cikket végleg kitörölnöm, de szerencsére

megvan printben, ez azonban azt jelenti, hogy újra be kell pötyögnöm. 

ATANSZIÓN!! DANGER!! Az itt következőkből egy szó sem igaz!
Csak mint történeti érdekességet közlöm, hogy régebben így gondoltam!

2013-04-22, 14:39 Rémületes felismerést tettem!

A lemezek közt iszonyatosan nagy elektrosztatikus erők hatnak! Többezer tonna nyomóerő!!!

Ha d = 1.5 mm, akkor ezek az erők összepréselik a platformot, és valószínű, hogy felrobban! Ennek egyik ellenszere az hogy a d-t tízszeresre növelem, ugyanis ekkor az elektrosztatikus erő a tízezred részére csökken, de az antigravitációs hatás ugyanaz marad, az ugyanis független a d-től! Az eredeti terveim szerinti platform tehát VESZÉLYES!!! Gyerekek, ne kísérletezzetek addig, amíg mindent nem tisztáztam! Javaslatom az, hogy először OLVASSÁTOK VÉGIG AZ EGÉSZ CIKKET, és csak azután nyúljatok ragasztó, papír és fólia után! Tehát d = 15 mm, és akkor az ne papír legyen, hanem fa! Vagyis 20 darab polcléc kell, és a fólia se alufólia legyen, hanem mondjuk rézlemez, fél mm vastag. A Metalloglobusnál lehet kapni. Méretre kell vágatni. A réz forrasztható. A hozzávezetéseket hozzá lehet forrasztani. Megint vírusos a gépem, emiatt nem tudok képletet szerkeszteni, másik gépen kell dolgoznom. Remélem hogy erről a gépről is fel tudom tenni ezt az új cikket. (Értve ezalatt a Harmónia Klub gépét) Már félig elkészült egy ilyen papírplatform, de arra nem a terveim szerinti 10 kV feszültséget adom, hanem csak 1000 voltot. Az effektus így nagyon pici, de lehet hogy már ki tudom mutatni, és egy olyan mérést tudok végezni, ami segít a dolgok tisztázásában. Gyerekek, isten legyen velünk!
Kristóf Miklós, 2013-04-22, 14:49

FOLYTATÁS:
2013-04-26, 10:39 ISTEN VELÜNK VAN!!  A MUMUS NEM LÉTEZIK!!!

Rosszul számoltam, rossz képletet alkalmaztam kritikátlanul. A Coulomb erőképlet csak két ponttöltés esetén használható! Ám itt két síklap van, amelyek ráadásul közel vannak egymáshoz! E = - grad U az elektrosztatikus erőtér, és F = q*E az elektrosztatikus erő. Egy síkkondenzátor esetén U = 4d, ahol  az a felületi töltéssűrűség, azaz  = q / A. d a lemezek távolsága. A deriválandó függvény U = 4x, ennek x szerinti deriváltja ( a gradiens) az E = 4, és ezzel F = F = E*q = 4q = 4q2 / A. A Coulomb képletben F = q2 / d2 volt. A d az 0.0015 m volt. Az A pedig 0.1204 m2, a különbség 51 ezerszeres! Ez azt jelenti, hogy a valódi erő az általam számoltnak két százezred része! Tehát nem fenyeget a felrobbanás veszélye. Ezzel elhárult a legfőbb akadály. Ám még van akadály, a pénztelenség, és a nagyfesz tápegység megépítése. Meg kell tervezni, milyen feszültség, milyen teljesítmény. Szóval nem kell se repülő frigyládát, se repülő koporsót csinálni, megteszi a papír platform is. Jó lenne egy több fokozatban változtatható feszültségű tápegységet csinálni. Hogy mérem a feszültséget? Feszültségosztóval, ám az terheli a tápegységet és a platformot. 10 megohm is túl kicsi ellenállás, ha meg nagyobb, akkor már összemérhető a levegő átvezetésével. Sok olyan tényező merülhet fel, amire nem is gondolok.Átütésszilárdság. Levegő nedvessége. Esőben ne repüljünk! Na, az eljövendő időt az elektronikai boltok felkutatásával töltöm, mit hol lehet beszerezni. Fontos, hogy mindenki hozzájusson mindenhez, ne kelljen valami egzotikus alkatrészt használni, amit nem lehet kapni. Napá!
Kristóf Miklós 2013-04-26, 11:01

KOMMENT 2013-07-14, 7:21:

Végül nem én építem meg, hanem egy kedves Energiteches ismerősöm, aki azt kérte hogy a nevét ne írjam meg. Rinya, rezege. Viszont jól elhúzza, már hetek óta várok rá. Pénz kéne, előleget meg nem fogad el. Sakkmatt. A fenti számítások nem érvényesek persze. Lehet hogy a mostani verzió se jó? Döntsön a mérés! Nagyon sokat várok ettől.

2013-04-29, 15:04 MÉGIS LÉTEZIK A MUMUS!!  EGY MÁSIK MUMUS!!!
Az átütési szilárdság! Egy rosszul megadott táblázat a neten azt írta hogy a papíré 0.5 – 16 MV / cm. MEGAVOLT PER CENTIMÉTER!!! Hát ez sült baromság! Több más helyen megnéztem, és néhány szakembert is megkérdeztem. A legjobb ajánlat az Marek tiboré, ő azt mondja hogy 10 kV / mm, ami 100 kV / cm, de semmi estre sem megavolt!!! Hát az egymillió volt! Ilyentől már méteres szikrák röpködnek a levegőben!!! A műanyagok jobb szigetelők, mint a papír, és papírból is van többféle, pl. trafóolajjal impregnált papír, prespán, stb.

Találni kell egy olyan műanyagot, ami olcsó, egyszerűen beszerezhető, és az epszilonja nagyobb mint 10, és az átütési szilárdsága jobb mint 100 kilovolt per centiméter.

Ha epszilon = 3.3, és U = 130 kV, akkor repül a kis platformom. Ha most epszilon = 10, akkor U = 130 / 3 = 44 kV, és akkor ha az átütési szilárdság 100 kV/cm, akkor az már nagyon jó. Még biztonsági ráhagyás is van. Levegő nedvessége és más zavaró tényezők.

Jól kell szigetelni a platformot! Vízhatlan burok, amit átszúrni se könnyű. 

A mondott esteben 20 réteg az 20 x 1 cm = 20 cm, de még tegyünk rá biztonsági ráhagyást, legyen 15 mm vastag, és akkor a teljes vastagság 30 cm. Repülő kincsesláda. Gyilokláda . . .

Az eljövendő idők anyagkutatással és kísérletekkel fognak telni.

Gyakorlatban kell kimérni az epszilont és az átütési szilárdságot. Egy jó labor kell.
Megteszi egy fészer is . . . Madame Curie-nek se kellett több!

És az antigravitáció ér annyit, mint a rádium!!! És nem olyan veszélyes. Bár ki tudja . . .

Kristóf Miklós, 2013-04-29, 15:17

KOMMENT 2013-07-14, 7:40 Na csak benyomkodtam! 

Na ezek voltak a tévútjaim. Kérdés hogy vajon most már jól tudom? A mérés dönti el!

A mérés pedig úgy fog történni, hogy egy libikókára két 2 literes CBA Colát lógatok fel, és az egyik alatt lesz a platform. Ha van igazság, akkor a feszültség ráadásakor a platform feletti Cola felemelkedik. Kérdés, mennyivel? A Mostani számítás szerint csak 1.2 gramm emelőerő várható, azaz gúvadt szemmel kell lesni hogy moccan-e egy millimétert vagy kettőt. Egy beosztott skála és egy a Colás flakonra rögzített mutató fogja az elmozdulást regisztrálni.

Most pedig türelemmel kell várni . . . ez az ami a kutatót a legjobban próbára teszi.

Sokszor van a, hogy mire a kísérletre sor kerül, az elmélet már egész másként fest . . .

A kártya nem fest . . . a festő nem kártyázik . . . Napá!

Kristóf Miklós, 2013-07-14, 07:44
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